

老挝队又进球了 中国队进20强了 至于你信不信,我反正信了



□本报综合报道

昨晚,在老挝万象进行的2014年巴西世界杯亚洲区资格赛第二回合比赛中,中国国家足球队以6:1战胜老挝队,并以总比分13:3,晋级世预赛亚洲区20强赛。

国足在比赛进行20多分钟时由曲波打入第一个球后,所有球员做出了双手指天的动作。他们用自己的方式表达对“7·23”特大铁路交通事故中遇难同胞的哀悼。(如图)

第37分钟,于汉超接到右路突破的曲

波传中后推射得分,国足2:0领先老挝队。进球后,球员们集体指天再次向动车事故遇难同胞致哀。

第47分钟,老挝队利用任意球配合打进一球。第56分钟,杨昊罚丢点球。之后,邓卓翔和于汉超各进两球。

世界杯亚预赛20强赛程不变 国足9月2日第一战

□新华社记者 公兵 郑道锦

亚足联27日在吉隆坡结束的亚足联竞赛委员会会议上确定维持世界杯亚洲区预选赛20强赛的原赛程,中国男足的备战计划不受影响。

国足的6场比赛分别是9月2日(主场)、9月6日(客场)、10月11日(主场)、11月11日(客场)、11月15日(客场)和2012年2月29日(主场)。

此前,西亚球队方面提出改动前两场比赛时间,但改动后将影响国足的备战,并且由于9月中超联赛赛程紧密,不利于国足抽调球员备战,因此该提议引起强烈关注。

27日的亚足联竞赛委员会会议维持原赛程对国足而言是一个利好消息,加上已预定的20强赛种子身份,对于国足晋级10强赛十分有利。在此前两届世界杯预选赛上,国足均未能闯入10强赛。

20强赛明日抽签 于洪臣:坦然面对种子身份

□新华社记者 公兵 郑道锦

国际足联27日公布了最新一期世界排名,中国男足排名上升两位至第73位,亚洲排名第五。这一排名也决定了2014年巴西世界杯亚洲区预选赛20强赛球队的分档。对于中国队即将获得的种子身份,国家体育总局足球运动管理中心副主任于洪臣坦承,种子身份肯定有利,但要正常面对,打哪一个对手都一样。

亚洲排名前五的日本、澳大利亚、韩国、伊朗和中国是第一档;第二档包括乌兹别克斯坦、卡塔尔、约旦、沙特、科威特;第三档是巴林、叙利亚、阿曼、伊拉克、阿联酋;若前三档球队全部晋级20强赛,朝鲜将被分在第四档;泰国与巴勒斯坦、新加坡与马来西亚、印尼与土库曼斯坦、黎巴嫩与孟加拉国分别争夺第四档的剩余名额。20强赛的抽签将于当地时间30日在巴西里约热内卢进行。

对于中国队有望获得的种子身份,于洪臣表示,种子身份肯定有利,但要正常面对,打哪一个对手都一样,没有特别的弱与强之分,如果准备不好,打哪个队都不好打。

他还表示,20强赛的准备工作很早就已经开始,比如研究每一个对手的情况,了解客场情况等。“针对自己,针对对手,针对比赛环境,做好准备。”于洪臣说。

冬管中心公布短道速滑队冲突调查结果并向公众致歉 真相:王濛等晚归被查殴打领队

□据 新华社

在“丽江事件”发生不到50天后,中国短道速滑队又传冲突事件。新华社记者通过知情人士了解到:24日晚,因饮酒晚于规定时间回寝的王濛等6名队员与领队王春露发生口角,挥拳相向,王濛甚至在酒后对运动员公寓内的设施乱砸一通并被玻璃割伤。28日,国家体育总局冬季运动管理中心就中国短道速滑队队内冲突向公众致歉。



王濛手缠绷带。(电视截屏图)

1 记者调查 王濛“泄气” 不慎自伤双手

27日,新华社记者与知情人士取得了联系,据了解,中国短道速滑队6月开始便一直在青岛进行夏训。鉴于“丽江事件”,队内规定运动员每晚10点必须回寝。但24日晚11点左右,王濛、刘秋宏、刘显伟、韩家良、周洋、梁文豪等队员才回到寝室,且刚刚喝过酒,这一举动被负责查寝的领队王春露发现。

随后,王春露针对这一违纪行为与队长王濛进行谈话,但谈话过程并不愉快,双方随后发生口角。争吵发生后,刘显伟冲入房间直接对王春露挥拳相向,王濛随后也加入“战团”,场面一度混乱。最终在教练组成员的劝解下,当事双方才被分开。

知情人士透露,冲突发生后,酒意未消的王濛开始拿公寓内的诸多硬件设施乱砸一通来“泄气”,直至不慎将玻璃弄碎后割伤了双手。随后,王濛到位于山东省青岛市海尔路南端59号的青岛大学医学院附属医院东区缝了数十针,整个过程约4个小时。

2 官方声明 冬管中心向公众致歉

国家体育总局冬季运动管理中心28日就中国短道速滑队队内冲突通过新华社发表声明称,冬管中心负有不可推卸的责任,并就此向公众致歉。这份声明全文如下:

7月24日,国家短道速滑队队内人员于青岛集训期间在驻地发生了严重的内部冲突,中心主要负责人第一时间赶赴青岛对此事进行调查,平息相关人员情绪。现将初步调查结果通报如下:

7月24日晚,王濛及部分队员未按队内规定时间返回驻地,领队对他们进行了严厉批评,后王濛等队员情绪失控,致使领队等人

3 记者快评 运动员德育教育缺失

6月7日,“中国短道速滑队在丽江被打”的消息曾引起广泛关注。当时包括冬奥会冠军王濛在内的中国短道速滑队队员在云南丽江与丽江古城巡防队员6日深夜至7日凌晨发生冲突,双方均有人员受伤。事后,冬运中心6月10日晚就此事发表声

被打,驻地设施被部分损坏。在此过程中,王濛的双手被玻璃划破,已在第一时间接受治疗。

这次事件性质极为恶劣,严重损害了国家短道速滑队和冬季项目运动员的形象,说明我们的队伍存在管理不严、教育不力及工作方法欠妥的问题,作为管理部门,冬运中心负有不可推卸的责任。

我们对发生此次事件深感痛心,对于打架事件给社会造成的不良影响向公众道歉!中心正本着实事求是的原则对事件进行彻底调查,并将根据调查结果对事件的责任人进行严肃处理。

明,要求队员摆正个人位置,增强社会责任感。

而这次队内冲突事件对中国短道速滑队的形象再次构成负面影响,从表面上看是一次冲突,实际上是中国运动员德育教育缺失的重要体现。

巴西世界杯时间确定 2014年6月12日至 7月13日举行

□据 新华社

国际足联27日宣布,巴西世界杯将于2014年6月12日至7月13日举行,尽管外界一直在质疑巴西的筹备进度,但国际足联还是对巴西表示了支持。

国际足联秘书长瓦尔克说:“每个人都想知道世界杯揭幕战将于哪座城市举行,但这要等到10月才能决定。”

5次夺得世界杯冠军的巴西上次举办世界杯还要追溯到1950年。当时,巴西队闯入了决赛,但在里约热内卢久负盛名的马拉卡纳球场,他们输给了乌拉圭队。2014年巴西世界杯是自1978年阿根廷世界杯后南美洲再次举办。

瓦尔克还宣布,国际足联联合会杯将于2013年6月15日至30日在巴西举行。此外,2014年巴西世界杯预选赛抽签仪式将于2011年7月30日在里约热内卢进行。